

娱乐

第32届电影金鸡奖揭晓

影片《地久天长》成最大赢家



据新华社电 第32届中国电影金鸡奖11月23日晚在福建厦门揭晓，影片《地久天长》获得最佳编剧在内的三项大奖，成最大赢家。

第28届中国金鸡百花电影节23日晚举行闭幕式，会上宣布了包括最佳男主角、最佳故事片在内的19个金鸡奖奖项，王景春和咏梅凭借在《地久天长》中的出色表演，分获最佳男主角

和最佳女主角奖。

林超贤依靠执导《红海行动》获最佳导演奖，《流浪地球》获最佳故事片奖，文牧野执导的《我不是药神》获最佳导演处女作奖。

王志飞凭借《古田军号》获最佳男配角奖、吴玉芳凭借《送我上青云》获最佳女配角奖。

闭幕式当晚，中国文联还授予了



■新华社发

杨在葆、王铁成、许还山三位老艺术家终身成就电影艺术家称号。

据悉，从今年起，金鸡奖将每年评选一次，顺应中国电影人多年期待，也符合电影事业发展规律。

据介绍，第29届中国金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖将于2020年在河南郑州举办。



《南方车站的聚会》胡歌首度挑战复杂边缘人物“最难是气质上接近”

新快报讯 记者聂青报道 近日电影《南方车站的聚会》在厦门举办金鸡百花特别放映活动，导演刁亦男、主演胡歌亮相映后互动。影片放映结束后现场响起如潮掌声，这个“拿命换奖金”的逃亡故事，让观众意犹未尽。

由胡歌饰演的主人公周泽农所呈现的人性与命运也引发观众热议，而首度挑战这一复杂边缘人物的胡歌也动情表示：“最大难题是在气质上接近这个人物，的确经历一些煎熬过程。开机没多久，导演问我感觉，我说无论生理情绪精神，有好有不好，但我把负面保留下。因为这种焦虑不安，没有安全感跟角色是吻合的。”对于这样一个在逃亡中绽放生命亮色的悲剧性人物，胡歌也给出了自己的理解：“这个角色五年没有回家，他觉得给不到老婆孩子好的生活。我想象他是对人生没有希望的人，生活在边缘底层，直到知道自己命值三十万的时候，才给了他新的支撑。”

导演刁亦男则对影片主旨进行解读：“希望大家达到一种新体验，一个男人在最后一刻完成人生救赎，女性获得胜利，而男人也承担起对生命的责任，对家庭的责任。”



方大同佛山开唱

特别的歌，唱给特别爱的你

新快报讯 记者徐绍娜报道 11月23日晚，方大同巡回演唱会佛山站在岭南明珠体育馆落幕。为了宠粉，演出当晚，除去保留最真挚的音乐外，方大同更在歌曲中隐藏了小彩蛋。演唱会从开场就惊艳观众的巡演主题曲《Throw It Off》，到勾起粉丝回忆的《爱爱爱》，再到全场大合唱的《三人游》，每一首歌曲都让粉丝体会到方大同的用心。

“每一次的方大同都是一个全新的自己”，此次的方大同在音乐上可谓做到匠心独运，将自己改编歌曲的才华发挥得淋漓尽致。每一首歌曲的卡点以及歌曲演唱中的小互动，都经过了精心设计。《春风吹》作为方大同出道专辑的大热金曲，给人干净、舒适的感觉，就像歌曲中唱的“吹红了桃花，吹绿了绿树”。此次方大同的再次演唱多了一份成熟和恬静，更像一阵和煦的春风。一开口伴随着熟悉的旋律，唱进了歌迷的心坎里。

特别的歌，唱给特别爱的你。本次佛山站演出，方大同还为歌迷献唱了一首《特别的人》。“我们心里都住着一个这样的人，对其情真意切，慷慨不计较得失，什么才算是你最特别的人？没有办法用语言来形容。”方大同成为歌迷心目中最特别的人，而歌迷在他心中，一样是特别的。

演唱会落幕，方大同的音乐变成了歌迷心中最感人浪漫的回忆，也让外界认识到了一个崭新的方大同。方大同曾表示，每一场演出亦会让他对自己的音乐有更深层次的认识，这些经历和感悟都将转化为他对音乐的灵感。



《丝路汇客厅》讲述中国制造改变困境的故事

新快报讯 记者徐绍娜报道 地球上曾有12亿极端贫困人群用不上电，夜幕降临时，他们依靠传统的烛火照明，而且这些蜡烛花费他们23%的收入，拉低了生活质量。一位来自中国的企业家用她的创造发明改变着这一困境，同时决心为这些贫困人群驱散黑暗，点亮未来。这位充满爱心和使命感的企业家叫李霞。11月24日晚，广东卫视《丝路汇客厅》第二季节目将播出《点亮最后一公里》，李霞正是故事的主人公。

“80后”的李霞出生于东北贫困家庭，年少辍学，顽强自学，通过知识改变命运，创立属于自己的企业，专注于用绿色能源改变全球贫困人口的生活。

此次，李霞带着自己的孩子和《丝路汇客厅》栏目制片人、主持人谢一菲去到



非洲，寻访埃塞俄比亚偏远山区学校，开启中国制造点亮世界贫困家庭的心灯。

李霞所设计生产的照明“神器”充分利用太阳能，质量过硬、价格低廉、经济实用。不仅降低火灾风险，还有利于保护环境，为60多个国家和地区的420万家庭带来照明乐趣。这是她专门为贫困群体定制的绿色环保照明解决方案。在此基础上，李霞团队还推出“学习照明解决方案”。在家庭照明中，植入捕鱼、生产、耕种、加工等技能知识以及教育、卫生、环保等方面知识的电子屏，将教育送到“最后一公里”，打破贫困代际传递的“魔咒”，开启闪亮的人生。

与此同时，中国海尔集团旗下海尔生物医疗挖掘太阳能，开发“中国疫苗冰箱”造福“一带一路”沿线儿童的故

事，也让大家感受到爱的力量。由于疫苗冰箱持续正常运行，让疫苗存储安全性大大提升，也让越来越多的埃塞俄比亚儿童接种疫苗成为现实。如今，海尔生物医疗与48个国家建立合作关系，“中国疫苗冰箱”已通过世界卫生组织23项检验，成为联合国儿童基金会长期供应商，进入全球78个国家和地区，全面助力提升丝路沿线国家的公共卫生水平。

两个普通故事，向人们展示了中国传统商业文化“义利并举”的新案例，道出中国企业家“商业向善”的源泉。节目中，镜头以点带面，真实还原了中国企业家以公益的心态、商业的手法，用中国制造为世界贫困人口的生活提供解决方案的大家风范。